LÉGISZÁLLÍTÁSI ÁGAZATI PÁRBESZÉD BIZOTTSÁG

EMLÉKEZTETŐ

A Légiszállítási Ágazati Párbeszéd Bizottság 

2011. február 09–i bizottsági ülésről

Résztvevők:

Horváth József MalévGH- Zrt. /MVVLSZ

Turcsán Pál- HungaroControl Zrt./MVVLSZ
Dzubay László- MVVLSZ

Hortobágyi Ferenc MAPLÉSZ/RMFSZ
Radván Adrienn- MAPLÉSZ/HUNACCA
Kiss Kálmán – MAPLÉSZ/HUNALPA
Tömpe József – MAPLÉSZ/GSZSZ

Mikó Mariann - ÁPK

Napirend:
1. 2010. év lezárása, értékelése

2. 2011. évi LÁPB tevékenyég főbb csapásirányainak kijelölése

3. 2011. évi LÁPB munkaterv összeállítása

4. Titkárváltás

5. Egyéb

Mikó Mariann megnyitja a bizottsági alakuló ülését és üdvözli a megjelenteket. 
A bizottság elfogadta a titkár javaslatát, miszerint az ülésen a 4. napirendi ponttal kezdenek. Ennek értelmében a titkár tájékoztatja a jelenlevőket, hogy február közepével megválik az FH-tól és a jövőben Szalay Eszter látja el a LÁPB titkári teendőit. Dr. Gonda Zsolt megerősíti a fentieket és magyarázatot ad arra, hogy a bizottságoknak miért nincs befolyása a személyi változásokra. A bizottság jelen lévő tagjai tudomásul veszik a változásokat.
Az első napirendi pontnak megfelelően a bizottság 2010. év szakmai évértékelése elfogadásra került. A titkár tájékoztatja a bizottság tagjait a LÁPB 2010. évi költségfelhasználásáról. A LÁPB tartalékkal növelt kerete 2010-ben 4.594.991 Ft volt. A bizottság 3.775.227 Ft értékben valósított meg programokat. A LÁPB a rendelkezésére álló keretet nem tudta teljes mértékben felhasználni, mert személyi és járulék soron 826.000 forint maradványa keletkezett, amelyet dologi előirányzat hiányában nem tudott lekötni.
A második napirendi pontnak megfelelően a bizottság az alábbi 5 területre kíván 2011-ben fókuszálni:

a) Ágazati Kollektív Megállapodás

b) Európai ágazati szociális párbeszéd

c) LÁPB tagok munkajogi képzése
d) Minisztériumokkal, hatóságokkal jobb kapcsolattartás

e) Clean air projekt
A harmadik napirendi pontnak megfelelően a bizottság jelen lévő tagjai javaslatokat tesznek 2011.évi munkatervre a tavalyi keret 60%-val kalkulálva (kb. 3ml Ft).

Program megnevezése
 
ktg terv (járulékokkal)

1. ÁKSZ 2 napos kihelyezett ülés március végén            
500.000,- Ft

2. ÁKSZ 2 napos kihelyezett ülés május végén            
500.000,- Ft

3. ÁKSZ 1 napos szeptember végén


          0,-

4. ÁKSZ 1 napos november

0,-

5. munkajogi képzés saját szervezésben márciusban

(téma: sztrájktörvény)


300,000.-Ft

6. Magyar Munkajogi Konferencia részvétel (4 fő)
  1.200.000,-Ft

7. EUÁSZPB Brüsszel (3 fő)

 500.000,-Ft


Összesen: 


  3.000.000 Ft


Az 5. napirendi ponton belül ismét felvetődött a minisztériumi kapcsolattartás problémája. A légiközlekedési hatóság újonnan kinevezett vezetője Gergely Máté. A LÁPB március elejére tervezi a kapcsolatfelvételt.

Hortobágyi Ferenc felhívja a figyelmet az ITF/ ETF kampányra, amelynek keretében az ITUC és az ETF nemzetközi szakszervezet megemlékezést tart a munkahelyi balesetben elhunyt munkavállalókért és egyben felhívja a figyelmet a munkahelyi balesetre és egészségmegőrzésre. A megemlékezés napja világszerte 2010. április 28. Az RMFSZ az előző évben is megtartotta e napon a megemlékezést, a hangárban az 1994-es repülőgéptűzben meghalt kollégák emlékhelyénél. Javaslata, hogy Budapesten is tartson megemlékezést a LÁPB koszorúzás keretében, esetleg más közlekedési ágazattal együttműködésben. A munkáltatói oldal is támogatja a megemlékezés megtartását, reptéri helyszínnel. A megemlékezést egy esetleges sajtómegjelenés is megelőzheti. 
Hortobágyi Ferenc javasolta, hogy a Dán mintára Koppenhágai repülőtéren elindított szállópor koncentrációmérést Ferihegyen is kezdjék el, mert itt is sok a rákos megbetegedés a szakmában. Ajánlotta a www.projektcleanair.dk honlapot ahol megdöbbentő adatok olvashatóak az üzem közbeni szállópor koncentrációról, aminek az ott dolgozók ki vannak téve. A mérések szerint egy közúthoz képest akár a tízszeres érték is tapasztalható volt. A LÁPB támogatja a tervet és felkéri Dzubay Lászlót, hogy segítsen a téma elindításban. 
Egyéb hozzászólás hiányában az ülést a titkár lezárja. 
Budapest, 2011.február 10.
Az emlékeztetőt készítette: Mikó Mariann
Hortobágyi Ferenc
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