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2009. március 16–i bizottsági ülésről

Helyszín: Budapest Ferihegy, 1. terminál, ROK (Repülési Oktatási Központ)

Résztvevők:

Horváth József MalévGH- Zrt. /MVLSZSZ

Dr. Schönek Zoltán- HungaroControl Zrt./MVLSZSZ
Dzubay László- MVLSZSZ

Lövész Rita – Budapest Airport Zrt.

Hortobágyi Ferenc MAPLÉSZ/RMFSz
Csorba Attila- MAPLÉSZ/LESZ
Radván Adrienn- MAPLÉSZ/HUNACCA
Lukács Edina – MAPLÉSZ/LESZ
Kiss Kálmán – MAPLÉSZ/HUNALPA
Mikó Mariann - ÁPK

Napirend:

1. A 2009. programok – szakmai beszámoló elfogadása és pénzügyi felülvizsgálat 

2. A 92-3/2-4/2010 sz. ÁRMB Határozat - LÁPB megalakulása – ismertetése 
3. LÁPB SZMSZ (ügyrend) véglegesítése és elfogadása kiegészítve a titoktartási nyilatkozattal 
4. Az 1/2010. sz. (2010.03.16) LÁPB határozat elfogadása, mely a következőket tartalmazza:
· rögzíti a LÁPB létrejöttét hivatkozva az ÁRMB határozatára,

· megnevezi a LÁPB társelnökeit (ügyvivőit, elnökét), valamint azt a személyt, vagy azokat a személyeket, akik a LÁPB határozatokat aláírják (ha eltér a társelnököktől),

· elfogadja a LÁPB SZMSZ-t, 

5. 2010. évi munkaterv előkészítése, elfogadása. (2010. évi ktgkeret kb. 7ml Huf)

6. Egyebek

· KJ törvényben a repülőgép szerelő szakma kötelező tantárgyainak óraszámának harmonizálása a PARt-145 szabályaival - helyzetjelentés (Hortobágyi Ferenc)

· KTI által elkészített Átfogó Légiközlekedési Stratégia – helyzetjelentés (Dzubay László)

Mikó Mariann megnyitja a bizottsági alakuló ülését és üdvözli a megjelenteket. 
Az első napirendi pontnak megfelelően a bizottság 2009. év szakmai évértékelése elfogadásra került. A titkár tájékoztatja a bizottság tagjait a LÁPB 2009. évi költségfelhasználásáról. A LÁPB tartalékkal növelt kerete 2009-ben 7.150.830 Ft volt, míg a bizottság kb. 8.366.000 Ft értékben valósított meg programokat. A LÁPB a rendelkezésére álló keretet felhasználta, sőt az európai uniós visszatérítések terhére is kötött le programokat.
A munkavállalói oldal kiutazó tagjai megjegyzik, hogy a szabadjegyes megoldással az idén több pénzt meg lehet takarítani a bizottság más programjai javára.

A második napirendi pontnak megfelelően a titkár ismertette az Ágazati Részvételt Megállapító Bizottság (ÁRMB) 2010. február 23-án hozott határozatát, mely megállapította, hogy 

a) A Magyar Vasúti, Vízi és Légiközlekedési Szövetség, mint ágazati munkáltatói érdekképviselet, valamint a Magyar Polgári Légiszállítási Szövetség, mint ágazati szakszervezet megfelelnek az ÁPBtv. 6-7. §-ában foglalt részvételi feltételeknek.

b) A Légiszállítási Ágazati Párbeszéd Bizottság a TEÁOR ‘08 szerinti 51 Légiszállítás megnevezésű ágazatban, valamint a 3316 Repülőgép, űrhajó javítása és az 5223 Légiszállítást kiegészítő szolgáltatás megnevezésű szakágazatokban a 2. pont szerint jogszerűen létrejött.

Csorba Attila és Hortobágyi Ferenc jelzi, hogy az ÁRMB felé a MAPLÉSZ 2300 foglalkoztatotti létszámot jelentett le, míg a febr.23-án hozott ÁRMB határozatban 1628 fő van feltüntetve. A munkavállalói oldal úgy határozott, hogy helyesbítési kérelemmel fordul az ÁRMB-hez, illetve kéri a jogerős határozatban feltüntetett létszám számszaki indoklását.
Továbbá a munkavállalói oldal képviseletre jogosult személye(i) esetében is helyesbítési kérelemmel él, mert a határozat csak egy személyt jelöl meg, míg a cégbírósági kivonat 6 képviseletre jogosult személyt tüntet fel, ráadásul társelnök tisztségben, ami szintén nem megfelelő, hiszen a MAPLÉSZ-nak csak ügyvivői vannak.
A harmadik napirendi pontnak megfelelően a bizottság elfogadja a még korábban véglegesített ügyrendet azzal a feltétellel, hogy az ügyrend 10.3 pontja az alábbiak szerint módosul:
„Az LÁPB munkáltatói oldalának tagjai biztosítják a munkabizottság tagjainak a területükre történő belépést. Eseti titoktartási nyilatkozat megtétele után biztosítják a vizsgálathoz szükséges dokumentumokba történő betekintést.”
A bizottság megválasztja társelnökeit, akik az oldalak oldalelnökei is egyben. A társelnökök mandátuma 2 évre szól, mely mandátum érvényessége az ÁRMB határozat jogerőre emelkedését követően lép hatályba. A munkavállalói oldal Hortobágyi Ferencet választotta társelnöknek, valamint Csorba Attilát helyettesnek. A munkáltatói oldal Horváth Józsefet választotta társelnöknek, valamint Schönek Zoltán helyettesnek. 
A 4. napirendi pontnak megfelelően a bizottság meghozza 1/2010.sz. határozatát, mely rögzíti a LÁPB létrejöttét hivatkozva az ÁRMB határozatára, megnevezi a LÁPB társelnökeit, és elfogadja a LÁPB SZMSZ-t.

Az oldalak írásban rögzítik a társelnökök személyét az alakuló ülés dátumával keltezve, amely mellékletként becsatolásra kerül a határozat mellé.

Az 5. napirendi pontnak megfelelően a bizottság tagjai javaslatokat tesznek a 2010. évi munkaterv előkészítése keretében (ld. Melléklet). 
Az Egyebek napirendi pont keretében:

- „A KJ törvényben a repülőgép szerelő szakma kötelező tantárgyainak óraszámának harmonizálása a PARt-145 szabályaival” témakörben Hortobágyi Ferenc tájékoztatása értelmében az RMFSZ a Lufthansa Technik és az Aeroplex segítségét kérte ahhoz, hogy egyeztetett állásponttal álljanak elő.
-A bizottság tagjai jelzik, hogy a Légügyi törvény módosult.
-Schönek Zoltán a tagok figyelmébe ajánlja az ún. „next generation simposium” rendezvényt.

-Hortobágyi Ferenc felhívja a figyelmet egy ILO/ ETF kampányra, amelynek keretében az ITUC és az ETF nemzetközi szakszervezet megemlékezést tart munkahelyi balesetben elhunyt munkavállalókért és egyben felhívja a figyelmet a munkahelyi balesetre és egészségmegőrzésre. A megemlékezés napja világszerte 2010. április 28. 
A bizottság munkavállalói oldalának javaslata, hogy Budapesten is tartanának megemlékezést a légiszállítási ágazatban koszorúzás keretében, esetleg más közlekedési ágazattal együttműködésben. A helyszínre Hortobágyi Ferenc javasolta az AEROPLEX 2-es hangárját ahol az 1994-es repülőgéptűz miatt elhunyt repülőgépszerelő kollégák emléktáblája van elhelyezve.  A lápb támogatja a megemlékezés megtartását, azonban a munkahelyi balesetet definiálni kell. A megemlékezést egy esetleges sajtómegjelenés is megelőzheti. 
Egyéb hozzászólás hiányában az ülést a titkár lezárja. 
Budapest, 2009. április 06.
Az emlékeztetőt készítette: Mikó Mariann
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Hortobágyi Ferenc
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