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Mióta nyilvánosságra hozták a 2010. évi bizottsági munkatervet („Ideje cselekedni”, 2010. március 31.), közelről követjük bejelentéseit egy új repülőtér-csomagról, beleértve azt az állítást is, miszerint szükségessé vált a Földi kiszolgálási irányelv (96/67/EC) felülvizsgálata. 

Eredeti megjelenésekor ez a bejelentés a II. mellékletben („Lehetséges megfontolandó stratégiai és prioritást élvező lépések listája”) szerepelt. Azonban a Bizottság 2011-es Munkatervében (2010. október 27.) a lehetőség valósággá vált, mivel ugyanezen repülőtér-csomag – váratlanul kiegészítve a légiközlekedési zajkibocsátási irányelvvel – átkerült az I. mellékletbe („2011-ben elfogadásra szánt stratégiai kezdeményezések”). A csomag elfogadását 2011. második negyedévére teszi az anyag. Ekkorra várható a felülvizsgált Földi kiszolgálási szabályozás is.

Habár e kezdeményezést a „Növekedés visszaállítása a munkahelyekért” cím alatt találjuk, aggódunk, hogy a módosítási szándék voltaképp egy még inkább deregulált és liberalizált földi kiszolgálási piachoz vezet a repülőtereken. Úgy véljük, hogy egy ilyen revízió lehetőséget teremtene a munkahelyek biztonsága és a dolgozói jogok elleni újabb támadásokra az egész polgári légiközlekedési ágazatban.

Szembesülve azzal az eshetőséggel, hogy e felülvizsgálat veszélyezteti a munkahelyeket, a földi kiszolgálásban dolgozók jogait és munkakörülményeit, az Európai Közlekedési Dolgozók Szövetsége (ETF) tag-szakszervezetei a következő elvárásokat fogalmazták meg bármilyen új Földi kiszolgálási irányelv tartalmára nézve.

· A munkahelyek biztonsága és a szociális védelem szempontjait is vegyék számításba.

· Ne kerüljön sor további deregulációs lépésekre (a liberalizáció eddig is nemkívánatos következményekkel járt a szektor dolgozói számára).

· Ne legyen európai szintű kötelezettség a repülőterek számára a földi kiszolgálási tevékenység tendereztetése, ezzel további földi kiszolgáló cégek behozatala a repülőterekre.
· Minden földi kiszolgálócégnek legyen kötelessége kollektív szerződésben megállapodni a munkavállalói oldallal (a szociális dömping gyakorlatának véget kell vetni).

· Magas szintű és kiterjedt biztonsági standardokra van szükség (a munkaerő nagyarányú folyamatos cserélődése és az alvállalkozók rizikófaktort jelentenek).

· Magas szolgáltatási színvonal biztosítására kell törekedni.

Ezúton értesítjük, hogy az ETF tájékoztató kampányba kezdett, ami nyomon követi a dosszié alakulásának fejleményeit, azzal a céllal, hogy befolyásolja a szabályozás változásait. Szándékunk szerint rendszeresen összefoglaljuk az e téren tapasztalt fejleményeket, és ennek megfelelő lépéseket teszünk, hogy a direktíva felülvizsgálata kiegyensúlyozott legyen, hogy annak szerves részét képezze a szociális dimenzió is.

Biztosak vagyunk benne, hogy Ön alaposan tanulmányozza a levelünkben felvetett kérdéseket, különös tekintettel a légiközlekedési szektor dolgozóira gyakorolt hatások körére. Szeretnénk megragadni a lehetőséget, hogy előre is megköszönjük Önnek, hogy figyelembe veszi elvárásainkat. Bízunk benne, hogy alapos megfontolás tárgyává teszi azokat az irányelv bármilyen módosítása során.
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