Adó-és járulékváltozások 2011-ben
1. Arányos, egykulcsos adó
Bevezetésre kerül az arányos, egykulcsos adó, mértéke 16%, amely vonatkozik az elkülönülten adózó jövedelmekre is. (Tőkejövedelmek, vagyonátruházásból származó jövedelmek.)
Az adóalap megállapítás változatlan.

Az adójóváírás csökken, a bérjövedelem 16%-a, legfeljebb 12100 forint, a jogosultsági határ 2 millió 750 ezer forint. Ezt követően az adójóváírás 12%-kal fut ki, így évi 3 millió 960 ezer forint felett nem érvényesíthető. (Jelenleg az adójóváírás a bérjövedelem 17%-a, legfeljebb 15100 forint, a jogosultsági határ évi 3 millió 188 ezer forint, amely12%-kal fut ki, és évi 4 millió 698 ezer forint felett nem érvényesíthető)
Fennmarad a szuperbruttósítás, az adóalap kiegészítés az összevont adóalap 27%-a. 
2012-ben 13,5%-ra csökken, 2013-ban megszűnik.
2. Családi adókedvezmény

A családi adókedvezmény jövedelemhatár nélkül érvényesíthető, adóalap-csökkentő kedvezmény formájában. Mértéke eltartottanként, egy és két eltartott esetén havonta 62 500 forint, három és több eltartott esetében 206 250 forint. (Ez egy és két eltartott esetében eltartottanként havonta 10 000 forint, három és több eltartott esetében havonta 33 ezer forint, amennyiben a rendelkezésre álló jövedelem ezt lehetővé teszi.)
A családi adókedvezmény az együtt élő házastársak és élettársak között megosztható.

3. Adókedvezmények

Csak szűk körben érvényesíthetőek, ilyenek:

· A 100 ezer forintban maximált őstermelői kedvezmény, a jövedelemkorlátja megszűnik.

· Személyi kedvezmény – a fogyatékos állapot kezdő napjának hónapjától havonta a minimálbér 5%-ának megfelelő összeg. (Változatlan)
Minden egyéb kedvezmény, átmeneti szabállyal, öt éves kivezetést figyelembe véve – legkésőbb 2015-ben kivezetésre kerül. 

Így 2015-ig megszűnik a halasztott tandíjkedvezmény, a halasztott felnőttképzési-díj kedvezmény, a lakáshitel törlesztéséhez kapcsolódó kedvezmény. (Utoljára a 2015. év adójával szemben érvényesíthetők.)
Az adócsökkenést a kormány 308 milliárd forintra, a foglalkoztatás bővülését pedig 40 ezer főre tervezi.
4. Egyéb kedvezmények

· Megszűnik az adóterhet nem viselő járandóság fogalma, 2011-től ezek a jövedelmek adómentessé válnak: nyugdíj, gyes, ösztöndíj vagy pl. a lakáscélú munkáltatói támogatás.
· Az önkéntes kölcsönös nyugdíj- és egészségpénztárba, valamint a önsegélyező pénztárba befizetett összeghez kapcsolódó adó-átutalási lehetőség mértéke 30-ról 20%-ra módosul.

Nem pénzben (természetben) adott juttatások, béren kívüli juttatások
A természetbeni juttatások kategóriája megszűnik.

Kifizetői adózás 

Szűk körben olyan juttatások, ahol az adót a kifizető fizeti meg. Ilyenek:

· Azok a juttatások, amelyeknél a kifizető nem tudja megállapítani az egyes magánszemélyek által megszerzett jövedelem nagyságát,
· A különféle rendezvényeken történő juttatások,

· A csoportos biztosítás révén nyújtott juttatás, 

· A nem társasági adóalany által nyújtott reprezentáció és üzleti ajándék,

· A magáncélú telefon biztosítása.

Az adó alapja a juttatás értékének 1,19-szerese, amely után a kifizető 16% jövedelemadót és 27% egészségügyi hozzájárulást fizet. Járulékmentes.
A fent nem nevesített juttatások esetében az általános szabályok szerint történik az adózás, a juttató és a juttatásban részesülő közötti jogviszonynak megfelelően. Míg a korábbi szabályozás szerint, ha a munkáltató belső szabályzatban rögzítettek szerint részesítette dolgozóit természetbeni juttatásban, az adót és a járulékot a munkáltató fizette meg, az új szabályok értelmében az ilyen juttatás a munkaviszonyos jövedelemre vonatkozó szabályok szerint adózik. Azaz, az ilyen juttatások értéke az összevont adóalap részeként az adóalap-kiegészítéssel növelten adóköteles, a magánszemély jövedelemadót fizet utána, és mind őt, mind a kifizetőt terheli járulékfizetési kötelezettség.
Béren kívüli juttatások
Kedvezményesen adózó kör a leggyakoribb béren kívüli juttatásokra. 

A kifizetőt terhelő adó alapja a juttatás értékének 1,19-szerese. Az adóalap után 16% adót kell fizetni, egyéb járulékot és hozzájárulást nem.
Ha a juttatás a törvényben meghatározott mértéket meghaladja, a meghaladó rész nem a magánszemélynél adóköteles, hanem ún. kifizetői adó melletti juttatásnak minősül, azaz a kifizetőnek kell a 16% adó mellett az egészségügyi hozzájárulást megfizetnie.
Juttatások:

· Üdülési csekk, üdülési szolgáltatás a minimálbér összegéig,

· Meleg étkeztetés, hidegétel utalvány havi 18 ezer forintig,

· Iskolakezdési támogatás legfeljebb a minimálbér 30%-ig.

· Helyi utazási bérlet,

· Az önkéntes kölcsönös biztosító pénztári és nyugdíjszolgáltató intézménybe történő hozzájárulás a minimálbér 50, illetve 30%-ig.
Új elemek a béren kívüli juttatások között:
· Az ún. Széchenyi Pihenő Kártya számlájára utalt, legfeljebb 300 ezer forint munkáltatói támogatás,
· Az internetszolgáltatás ingyenes vagy kedvezményes biztosítása legfeljebb a havi 5 ezer forintot meg nem haladó összegben. (a jelenlegi összeghatár nélküli adómentesség helyett.)

5. Vállalkozásokat érintő változások
· 2013-tó általánosan 10% a társasági nyereségadó.

· A minimális járulékalap a minimálbér

6. Nyugdíjjárulék 

A nyugdíjjárulék mértéke 10 %-ra emelkedik.

