Légiszállítási ÁPB szakmai beszámoló
BESZÁMOLÓ - 2010. november  30- december 2. ETF konferencia, Brüsszel
Az ETF teljes Civil Aviation Section részére tartott konferencián vettünk részt. A 2011-es stratégia és költségvetés mellett, a  tisztújítás a megüresedett helyeken, és a folyó ügyek felgyorsítása mellett az EU Szociális Párbeszéd problémája is nagy szerepet kapott. 
Első nap külön-külön üléseztek bizottságok (CCC, GSC (MWG), ATM, PWG), mi két bizottságban vagyunk érintettek (CCC, GSC (MWG).

CCC section fontosabb témái:
· A CC section ülésén nagy hangsúlyt fektettek a személyzetet érintő egészségügyi problémákra. Terhesség idején Európa számos országában megengedett, hogy 16 hétig repüljenek – nincs engedélyezve és kidolgozva, hogy a vállalat esetleg más, kevésbé veszélyes  munkakörben alkalmazza őket, nem tudnak addig betegállományba menni

· „Bőrönd” kampány- a légi személyzet csatlakozik a földi kiszolgálókhoz. A túl nehéz kézipoggyász is biztonsági kérdéseket  vet  fel,csakúgy, ahogy a túlméretezett feladott poggyász is probléma a rakodók számára. Kezdeményezés született arra vonatkozóan, hogy a repülőgép kezelési útmutatójába (aircraft manual) kerüljön be,mekkora a maximális súly, melyet  el lehet helyezni egy kalaptartóban és még nem hátráltatja a vészkiürítését a repülőgépnek.
· Még mindig probléma,hogy Európa bizonyos országaiban nem kötik szakszolgálati engedély megszerzéséhez, hogy repülhessen valaki cabin crewként – kezdeményezték a kampányt ezzel kapcsolatban is (bár sajnos Magyarországon is van törekvés arra, hogy eltöröljék a szakszolgálati engedélyt)

· A Finnair sztrájkolt a konferencia alatt is. Az ok outsourcing. Először a szerelőket próbálták kiszervezni, aztán a pilótákat és most a légi utaskísérőket.

· LOT – novemberben 2 órásfigyelmeztető sztrájkot tartott, nem tudtak addig kollektív szerződést kötni

GSC (MWG) fontosabb témái:

Miután elfogadtuk a napirendet és az előző szeptember 20.-i ülés emlékeztetőjét rátértünk a napirendi pontokra:
·  A 96/67-es GH direktíva módosítása. Az ETF hosszú ideje próbálja az elavult szabályrendszer módosítását elérni.   Az eddigi próbálkozások nem hoztak eredményt, ezért egy újabb részletesebb stratégia kidolgozás a cél.  

· Kampányt kell indítani,  amelynek részei:
· Koordináló munkacsoport felállítása .  Felállítottunk egy munkacsoportot melynek 7 tagja kidogoz egy akciótervet, és koordinálja a munkát az EU felé és az ETF-en belül.
· Akcióterv  A munkacsoport a következő ülésig elkészíti, a bizottság határozott és közös  lépéseket  kért EU és Nemzeti szinten is.
· EU szociális párbeszédben teendők. A válság és a munkáltatói szövetségek ellenállása és a párbeszéd teljes elhalása, eredménytelensége miatt, szükséges a létét is eldönteni, erősebb célirányosabb tárgyalásokkal, valamint ha kell nyomásgyakorlással erősíteni az oldalunk álláspontját.
· Politikai nyomásgyakorlás. Minden szinten (EU és Nemzeti) szinten is az elfogadott közös projekteket ismertetnünk kell a politikával.
· Kommunikációs eszközök használata (weboldal, prospektusok, hírlevelek..) Az ETF weboldalon ismertetőket, prospektusokat, hírleveleket kell közzé tennünk a nagyobb transzparencia érdekében, használnunk kell minden eszközt a kampányok elősegítésére a nyomásgyakorlásra. Weboldalra kikerülnek a helyi képek, beszámolók, és videók az akciókról, minden anyagot lefordítunk az összes EU tagállam nyelvére. Video riportokat készítünk, amiben elmondjuk azokat a kulcs mondatokat amelyek a legfontosabbak az ETF számára. 
· A következő  lépések megtervezése EU és Nemzeti szinten  A kampányok ismertetése a politikai erőkkel.
· Csomag-csökkentő (packless) kampány további lépései. EU szinten és nemzeti szinten közös tiltakozások, akciók, amelyek együtt és egyszerre történnek EU szerte.
· 2011-es munkaprogram  Fenti programok szervezése.
· ITF földi-kiszolgálás ülésről beszámoló (nov 11-12) Az ITF is ugyanabban a kampányokban vesz részt világszerte mint az ETF,  a közös munka jobb és hatékonyabb összeszervezése a cél.
· 2011-es ülések meghatározása. Február 18 Brüsszel, április 13 Brüsszel, Június 7 Brüsszel, Szeptember 28 Budapest, November 31 Brüsszel. 
· Maintenance munkacsoport eddigi munkája, további lépések. További felmérés az EU-ban az repülőgép karbantartásban működő szakszervezetekről, az ITF-el együttműködve. Adatgyűjtés a problémákról és közös kampány indítása.
A GH szektor főbb kulcsmondatai: 
· No further liberalisation of ground handling in Europe

· No outsourcing for airports and airlines

· Provisions on transfer of staff to be included in any new regulation

· The need for companies to agree to collective agreements to be included in tendering process

· Strong training and qualifications provisions

· High quality standards requirements
A második nap részt vettünk a CAS ülésen, amely a teljes polgári légiközlekedési szektort magába foglalja. A napirendi pontok elfogadása és az előző ülés beszámolójának elfogadása után a következő pontokban döntöttünk: 
· A lemondott CAS elnök és egy darab lemondott képviselő választása. A bemutatkozások után megválasztottuk az új elnököt és a vezető testület egy tagját. 

· A tavalyi év munkáiról hallgattuk meg a bizottságok jelentését (ATM, CCC, GSC PWG, WC, MW és ITF). Az irányítókon kívül minden bizottság arról számolt be, hogy az EU Szociális Párbeszéd nem működik, az EU szabályzások módosítására tett kísérleteik csúsznak, néha válasz nélkül maradnak. Több kampányt és akciót indítottak, de nem voltak igazán átütők.
· Megtárgyaltuk és elfogadtuk a CAS 2011-es pénzügyi tervét.

· A megfeneklett EU Szociális Párbeszéd helyzetének értelmezése, a következő lépések megtervezése. A EU szinten egy erősebb és hatékonyabb politikai lobbi, amivel a munkáltatói oldali szövetségeket is érdekeltté kell tennünk a folytatásban és az érdemi munkában.

· EASA munkacsoport. Az idei évben sok EASA jogszabály alkotásában részt vehettünk tevékenyen. Jó viszonyt és szakmai elismerést alakítottunk ki az EASA-val, amit tovább folytatunk és újabb szakmai csoportokba kapcsolódhatunk be.

· Az ITF és az ETF egy közös „Strategic Seminar” elnevezésű szemináriumot szervez Kairóban.
· 2011-es ülések:  április 8 EASA konferencia Brüsszel, április 27-28 Kairó, Junius 8 CAS Brüsszel, Június 9. Social dilaogue Brüsszel, december 1 CAS.

· Az utolsó pontban egy a repülőtéren dolgozók egyészségének megóvására indított projektről kaptunk tájékoztatást, a Koppenhágai repülőtér szállópor koncentrációjának méréséről, illetve a mindeni számára megdöbbentő eredményéről.  Három nagy szakszervezeti szövetség és a Koppenhágai repülőtér üzemeltetője indított egy vizsgálatot a sok rákos megbetegedés miatt. Céljuk a szállópor koncentrációjának kivizsgálása, az emberi életre gyakorolt hatása volt. Az eredmény azt mutatta, hogy egy  nagyobb autóút mellett megállapított egészségügyi határérték  akár tízszeresét kénytelenek elszenvedni a repülőtéren dolgozók nap mint nap az üzemeltetés időszakában. Megmagyarázza a sok megbetegedést, és Dániában azonnal léptek, azonnal ajánlásokat adtak a repülőgépek a kiszolgáló járművek üzemeltetésére, újabbak (lehetőleg elektromosak) beszerzésére. A részletekért érdemes elolvasni a projektcleanair.dk honlapot. Szomorú konklúzió, de nem szabad nekünk sem tétlen ülnünk, a MAPLÉSZ-nek el kell kezdeni Ferihegyi repülőtér szállópor koncentrációjának kivizsgáltatását a repülőtér üzemeltetőjével együtt.
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