ÚTIJELENTÉS
Az Európai Ágazati Párbeszéd Bizottság Polgári Repülési Ágazat földi kiszolgálási munkacsoport ülésén vettünk részt 2009. november 16-án.
Első pontban a képzés és képesítés a földi kiszolgálásban témakörben 2009. május 5-én készült ETF, ACI-Europe, AEA, IAHA, közös állásfoglalást vitattuk meg. Az ETF kihangsúlyozta a képzés szükségességét, a minőségi standardok bevezetését,  a szakirányú képzések hiányát, ami a szolgáltatás minőségét erősen befolyásolja. A Joe Meggie által készített tanulmány rámutat az EU tagállamokban alkalmazott módszerekre, problémákra. Az ETF a 2008-as Granadai képzési konferencián bemutatottakra akar építkezni. Az ott előterjesztett néhány példaértékű képzési rendszert kívánja, mint alap kiterjeszteni. A Granadában bemutatott Dán modul tűnik olyan rendszernek, ami a legjobban megfelel az elvárásoknak.
Az ETF két témára bontva kíván további tanulmányokat folytatni és felállítani a standardokat:

· Biztonság, munka minősége

· Szakmai képzések

A legnagyobb ellenállást az IAHA tanúsította, aki a gazdasági válságra hivatkozva nem lát lehetőséget semmilyen standard, vagy változtatás bevezetésére. A többféle légitársasági működési típus, különösen a low cost társaságok miatt, akik nem is képviselik magukat az ágazati párbeszédben a munkáltatói oldal szerint nem alkalmazhatók egységes minőségi normák. Véleményük szerint a repülés biztonsági (safety) normák könnyebben kialakíthatóak. AZ AEA is a földi kiszolgálás harmonizációjára törekszik, amiben segítene a minimum standard. 
Második napirendi pont az érvényes EC 96/67 földi kiszolgálási rendelet problémáiról szólt. Az IAHA már az ülés előtt tiltakozott e-mail-ben az ellen, hogy a Magyar Hatóság a Menzies földi kiszolgáló multit korlátozta, nem engedte be Budapestre, amivel értelmezésük szerint így megszegi a szóban forgó rendeletet. Ez az eset többször szóba került a az ülésen, az IAHA több kirohanást intézett a magyar hatóság ellen.  Információink szerint a Comission 2 hónapot adott a Magyar Hatóságnak, hogy megváltoztassa döntését. 

Fontos probléma a kiszervezés, a munkaerő ára, és az alvállalkozásba adás szabályozatlansága. Ehhez adott ki egy állásfoglalást az AEA, hogy a szociális partnereket tájékoztassa az álláspontjáról ebben az ügyben, amiben kifejteti, hogy az alvállalkozásba adás és a kiszervezés egy olyan üzleti folyamat, ami a jelenlegi szabályok betartásával nem befolyásolják a biztonságot és a repülés biztonságát, csupán a liberalizációs folyamat egy része. 
A harmadik pontban a földi kiszolgálásban kialakult gyakorlatotok kielemezéséről volt szó. A munkavállalói oldal azt az álláspontot képviselte, hogy a költségcsökkentések miatt a munkavállalók helyzete rosszabbodik. A kiszervezések komoly problémát jelentenek számukra, hiszen sokkal kevesebb munkabérért kell sokszor több munkát végezni rosszabb munkakörülmények között, ráadásul sokszor a képzésen kíván pénzt megtakarítani a munkáltató. Ezek a körülmények komoly biztonsági és repülésbiztonsági kockázatot jelenthetnek. Hosszes vita alakult ki ahol a munkáltatók kijelentették, hogy az elemzéseik szerint a légiközlekedési iparág Európában semmilyen hasznot nem termel. 
Az utolsó napirendi pontban a 96/67/EC Ground Handling Directive módosításáról, az új tervezetről készült tanulmányt a Steer Davies Gleave készítette és elénk tárta megvitatás céljából. A Comission már látta az új tervezetet és több megjegyzést tett, hozzá, több pontosítást kért. A tanulmány kiterjed a direktíva összes nagyobb problémakörére. A tanulmány készítő cég a direktíva kulcskérdéseiről kért véleményt a bizottságtól, mint például: -Milyen megoldást javaslunk a jelenlegi direktíva hiányosságainak megoldására?
Az angol nyelvű tanulmányt mellékeltük a beszámolóhoz.

A munkacsoport ülésére a légiközlekedés nehéz gazdasági helyzete rányomta a bélyegét, eben a légkörben nehéz kompromisszumot találni az oldalak közt a fenti a témákban. Több fontos téma már régóta napirenden van, mégsem sikerül megoldani.
Amit viszont itthon is be kellene vezetni, az a gyakorlat, hogy minden olyan törvényi vagy szabályzási változás, amit az ágazatban terveznek, azt kötelezően átfuttatják a kapcsolódó szakma ágazati párbeszédbizottságán. Mint a 96/67 EC direktíva esetén is, nem pár napot hagynak véleményezésre, szemben a hazai gyakorlattal, hanem komolyan veszik, és időben átadják, bevonva a szakmát és olyan szabályzásokat tudnak alkotni ami utána megfelelő a szociális partnerek számára is.

A következő munkacsoporti ülés 2010 márciusban lesz, a plenáris ülés pedig júniusban.
2009. november 24.

Készítette: Hortobágyi Ferenc

Melléklet: 1

2/2

